# 上海沽治報

Shanghai

Law

Journa

- -

力 :

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzh34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6586 期 2021 年 8 月 20 日 星期五 农历七月初十三 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

## 李强向全市医师及医务工作者 致以节日问候和崇高敬意

昨天是第四个中国医师节,市委书记李强向全市广大医师和医务工 作者致以节日问候和崇高敬意。

李强指出,医师是崇高而神圣的职业,健康所系,生命相托。长期以来,全市广大医师和医务工作者坚持人民至上、生命至上,全力维护人民群众生命安全和身体健康,特别是新冠肺炎疫情发生以来,不畏艰险、义无反顾奋战在抗疫斗争第一线,赢得了广大患者信赖和社会各界赞誉。

上海金融法院成立三周年之际,龚正实地调研并提出期望——

### 助力上海打造国际金融中心"升级版"

- 进一步助力营商环境优化,助力实体经济发展壮大,助力金融改革开放创新,助力金融风险防范化解
- 加快打造一支政治过硬、本领高强的一流金融审判队伍,为公正、高效、权威的金融审判体系提供更有力支撑

本报讯 在上海金融法院成立 三周年之际,市委副书记、市长龚 正昨天前往上海金融法院调研并指 出,要坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入贯彻 习近平法治思想,紧紧围绕建设专 业化、国际化、智能化世界一流金 融法院的目标,牢牢把握司法为 民、公正司法的工作主线,找准金 融司法服务保障国家金融战略的结 合点和切入点,以更大作为助力上 海打造国际金融中心"升级版"。 上海金融法院是全国首家金融专门法院,成立以来共受理各类案件 2.18 万件,总标的额 5470 亿元。龚正一行来到上海金融法院,察看诉讼服务中心、科技法庭、信息中心,详细了解法院运用科技化手段,打造"智源、智审、智管、智慧法庭"四位一体专门法院的积据标志

在座谈交流时,龚正指出,金融是上海城市的核心功能,金融的发展离不开法治的保障。上海金融

法院要进一步助力营商环境优化,聚焦执法办案第一要务,在金融司法上大胆探索实践,着力营造更加开放、更有活力、更具吸引力的金融生态环境。要进一步助力实体经济发展壮大,聚焦服务国家重大战略,聚焦中小投资者和中小企业,构建更全面综合的司法保护体系。要进一步助力金融改革开放创新,持续提高效能,推进对外开放合作,打造上海金融司法品牌。要进一步助力金融风险防范化解,不断

创新机制和手段,为维护金融稳定安全贡献更强大的司法力量。

龚正指出,要着力加强政治建设、提升专业能力、改进工作作风,加快打造一支政治过硬、本领高强的一流金融审判队伍,为公正、高效、权威的金融审判体系提供更有力支撑。相关部门要加强工作协同和制度创新,强化政策支持,为金融司法的发展创造良好条件。

市委常委、副市长吴清, 市高级 法院院长刘晓云参加调研。

#### 9188名相关筛查 对象检测均为阴性

□见习记者 陈友敏

本报讯 昨日,市防控办发布消息,经持续排查,截至8月19日8时,已排查到8月18日本市确诊的一名本地病例的密切接触者18人,均在本市,已全部落实集中隔离措施,首次核酸检测结果均为阴性。

已排查到在沪密接的密接 100 人,已全部落实集中隔离措施,首次 核酸检测结果均为阴性。

已排查到相关筛查对象 9188 人,核酸检测结果均为阴性。已采集相关场所的物品、环境等样本 610 份,其中 1 份样本 (该病例住所卫生间水龙头)核酸检测弱阳性,其余样本核酸检测结果均为阴性。相关场所均已落实消毒措施。

据调查,确诊本地病例曾因眼疾到过复旦大学附属眼耳鼻喉科医院(上海五官科医院)就诊。根据国家和本市防控要求,医院立即启动应急预案,汾阳路、宝庆路、浦江三个院区均已暂停日常门急诊医疗服务,完成院区内环境采样和终末消杀。

同时落实院区人员的网格化管理,第一时间对包括医务人员、在院 思者及陪护人员、第三方工勤人员等 人群进行全员核酸筛查。

昨日五官科医院发布公告称: 互 联网医院开诊,提供复诊、配药、咨 询、常规药品配送到家服务。复旦大 学附属眼耳鼻喉科医院院长周行涛教 授领衔,互联网医院安排 29 个教授 团队、50 个专家出诊,并开设 5 个 专科门诊,解决市民、患者朋友近期 的就医需求。 8月18日,松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓被列为中风险地区。属地永丰派出所教导员杨宏带领3名民警和14名警辅人员"逆行"进入隔离区开展工作。

#### 隔离区内

#### 民警接单"送外卖"



□记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 "忙了一个通宵,事情还没忙完!"8月18日,松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓被列为中风险地区。早在18日一早,属地永丰派出所教导员杨宏就带领3名民警和14名警辅人员"逆行"进入隔离区开展工作。

有庐公寓位于松江区仓丰路 855 号三楼,一楼为菜市场,二楼有小超市,三楼是才是酒店式公寓。因此,这里的安置人员除了居民,还有很多商户和过来买菜的市民。目前,一楼二楼商户都已经转移隔离,有的被转移到楼上公寓进行集中隔离,有的昨晚被转运隔离安置点。目前,有庐公寓内有 500 多人在此集中隔离,将进行为期 14 天的健康监测并严格实施发热日报告制度。物资保障方面,在街道组织下,工作人员每天将三餐送到房间口。

"在接到通知以后,派出所第一时间组织力量人驻,主动申请,党员优先!"杨宏告诉记者,目前,杨宏和社区民警叶臻及与街道、属地派出所工作人员进驻现场,并成立联合临时党支部。三十多度的天气,穿着防护服的大白们热得汗涔涔。

昨日一早,在"有庐公寓隔离点"联络群中,10多户商家反映了自家水果滞销问题。14天的隔离期,水果卖不掉还面临着腐败变质,经济损失少则几万,多则十几万。为此,群内的商户群策群力,在诚信水果店周老板提出"内销"的提议后,很多商家纷纷响应表示同意。

在得到了街道和警方的支持后,这些商家将自家水果以成本价或低于成本价的价格发在群内,发动群内的人员帮忙购买,给商家减少损失的同时也给他人带来了"福利"。但按照防疫规定,大家不可以离开自己的房间,那么购买后如何取货成为了难题。这时,民警给出了答案: "我们送货上门!"

疫情防控工作之余,杨宏便带领着兄弟们开始了"接单""派单"服务,推着小推车,挨户上门配送水果。"没想到能吃到由你们送货的水果。"因当天到菜场买菜被集中隔离的薛阿婆对民警说,"虽然回不了家,但真的很暖心,你们辛苦了!"